

种两颗牙根,重生半口新牙

植得种牙送4800元大礼包,全国免费热线400-0371-133



为了种牙,60多岁的孙女士从新疆克拉玛依飞赴郑州,飞越3000多公里。这一切,源于她对专业种植牙机构植得口腔的信赖。植得口腔4周年院庆,“你种牙我送4800元大礼包”活动正在进行中,缺牙顾客请赶紧拨打400-0371-133预约吧。

种两颗牙根,重生半口新牙

孙女士长期在新疆定居,上颌多颗牙齿脱落,剩余牙齿也有不同程度的松动。在新疆当地的种植牙机构就诊后,医生说像她这种情况,至少得种10颗牙根,高昂的费用让孙女士无法接受。孙女士的弟弟在郑州开出租车,他发现平时坐车去植得口腔种牙的客人都说植得口腔种牙

最专业,于是他便强烈推荐孙女士到植得来看看。

植得口腔种植科栗主任在经过详细检查后,发现孙女士上颌牙槽骨条件非常差,为了能恢复上半口的咀嚼功能,必须拔掉牙齿残根才能种牙。根据她个人的情况,可以采用磁性固位技术种两颗牙根,恢复上半口牙,费用低,又能达到理想的效果。孙女士非常赞同这个方案,仅用两颗德国种植体,完美修复上半口牙齿。

种牙后跟真牙一样,想吃啥吃啥

只用两颗牙根如何恢复半口牙?栗主任介绍说:“这是半固定的套筒冠附着体种植方案,一般需要在上颌牙槽骨上种4颗牙根当做‘桥桩’,再在‘桥桩’上修复

牙冠,牙根和冠体之间靠强大的摩擦力紧紧卡在一起。但是孙女士的口腔条件特殊,我们是通过计算机数据分析,结合力学原理,精准选取种植位置,保障良好的种植效果。经过一定时间的骨结合,带上牙冠后跟真牙一样,想吃啥吃啥。”

种牙,拨打400-0371-133再决定

面对市场上如此多的种牙机构,很多缺牙顾客犹豫不决。植得口腔提醒大家:每个人的嘴巴都不是试验田,种牙一定要货比三家。一定要选那些资质齐全、技术过硬、口碑好、服务好、服务好的专业种植牙机构。“就像买衣服、买家电,去专卖店最放心,种牙也一样,专业机构最可靠。”在植得种过4颗牙的冯先生说,“种牙是为

了吃饭,不能光图便宜,还要看品质。”
植得四周年,种牙送4800元大礼包

植得口腔在全省开通了“种牙直通车”,免费接送外地顾客种牙,请提前一天拨打400-0371-133预约直通车就诊。热烈祝贺植得口腔建院4周年,凡成功预约种牙的顾客,均送价值4800元超值大礼包一份(注:特价种植体不享受此项优惠)。河南省老龄种植牙专项援助基金针对军烈属、现役军人、人民教师、人民警察、医务人员、离退休职工及工矿企事业单位有突出贡献者,种牙每人援助1000元(不包含特价种植体)。**蒋晓蕾**
植得口腔郑重承诺:一经种植,终身维护!
全国免费热线:400-0371-133



愚人节莫「愚」健康之提醒

对于爱过敏的人来说,春暖花开的时节最难熬,随便出趟门,皮肤问题就可能随时出现。专家表示,“天气转暖后,皮肤过敏的患者明显增多,皮肤科门诊每天接诊患者有近七成都是过敏性皮肤病。”特别是对于即将到来的杨絮漫天飞的四月天,更是让不少人“抓挠”。专家提醒,外出赏完花回到家,最好先洗手洗脸,尽早去掉身上携带的过敏原。另外,最重要的是去医院做脱敏治疗,这也是治疗过敏的有效方法。郑州晚报记者 李鹏云

疲倦乏力 不是春困是“皮肤病”

春季,过敏性皮肤病占皮肤科门诊近七成

湿疹,千万不要用手去抓挠

发病症状:这是最近医院门诊接诊最多的皮肤病,皮肤常见的症状有丘疹、红斑、水疱、糜烂伴有瘙痒,有的患者演变为慢性湿疹,其病程可能持续几个月甚至更长。

预防措施:河南中医一附院皮肤科副主任医师刘学伟介绍,环境中要最大限度地减少过敏原接触,室内要保持通风、干燥、卫生;容易

引起过敏的食物有海鲜、牛羊肉等,有过敏症状的朋友要尽量不吃;沐浴液、香皂等要选择温和不刺激的。

刘学伟提醒,患湿疹时,不要用手剧烈抓挠患处,因为这些行为往往会加重瘙痒症状,严重者可诱发感染。不要长时间、大面积使用激素类软膏(如氟轻松、地塞米松等),以免引发不良反应。

带状疱疹,过度疲劳易诱发

发病症状:容易疲倦乏力、低热、食欲不振,四肢出现绿豆大的水疱,会出现针扎样的疼痛。

预防措施:带状疱疹是冬春季最易流行的一种病毒感染性皮肤病,由水痘-带状疱疹病毒感染后,潜伏在体内,待机体免疫力下降时(如过度劳累、严重感染、恶性肿瘤、创伤等),潜伏的病毒

被激活,造成沿神经支配的皮肤区出现带状分布的成簇疱疹,伴随着神经痛。

刘学伟说,由于带状疱疹的发病与机体的免疫功能减退有关,其预防与调理应着重在提高机体的免疫功能方面。因此,注意气候变化,及时添减衣物,防止感冒;坚持体育锻炼,以增强体质;生活要有规律,注意劳逸结合,避免熬夜、过度疲劳;饮食要清淡,多吃蔬菜水果,发病期间忌吃鱼腥、海味和辛辣之品。

过敏性皮炎,外出戴口罩能预防

发病症状:如果感觉皮肤尤其是脸部皮肤干燥、起疹子,还有些痒,甚至喷嚏连连、眼鼻发痒或咳嗽不停等,很可能是患了过敏性疾病。

预防措施:刘学伟说,早春时

节,随着天气转暖,细菌和病毒会大量繁殖、传播,空气中往往会有很多致病物质。

如果过敏体质的人接触了花粉或吃了某些食物,就可能引起过敏性皮炎。因此,要想减少过敏性皮炎的发生,建议过敏体质的人尽量减少外出,外出时戴上口罩以防接触过敏原。

荨麻疹,远离零食防“风疙瘩”

发病症状:荨麻疹也就是俗称的“风疙瘩”,可发生在身体的任何部位,往往局部先痒,随后出现风团或红斑,严重者有可能发展为大片水肿性红斑,多数人感觉瘙痒。

预防措施:“小孩一换地方,比如回趟老家或者去户外玩儿,身上就起疙瘩,这就是丘疹性荨麻疹。”因此,刘学伟提醒,要预防荨麻疹,养成良好的生活习惯很

重要,不管大人还是孩子,也不管在家还是在外,都要规律饮食、规律作息,提高免疫力减少身体过敏的概率。

另外,荨麻疹主要是由于过敏变态反应导致的,除了海鲜及牛羊肉等容易诱发荨麻疹外,调味品、色素、防腐剂等食品中的添加剂也可能导致过敏,因此尤其是孩子尽量少吃零食、少喝饮料,以降低荨麻疹的患病概率。

专家在线

皮肤过敏远离“发物”

“对于过敏性皮肤病来说,环境是第一诱发因素,第二大因素就是饮食。”刘学伟特别提醒,食物有时候对皮肤症状影响比较大,如果出现了过敏性皮肤病,在没有查明过敏原的情况下,尽量避免吃“发物”,以免加重病情。

所谓的“发物”一般是指牛羊肉、海鲜、菌类、葱、生姜、蒜等。

另外,还要避免吃辣椒、饮酒,因为这些行为容易加重过敏症状,或诱发过敏性疾病的发生。得了过敏性皮肤病,除了要“忌口”,刘学伟说还要减少刺激,比如搔抓等,用搓澡巾搓澡时也很容易抓痛,尤其要小心。此外,还要少熬夜,讲卫生,适当锻炼来提高免疫力,减少过敏。

别随使用药,最好查查过敏原

“大夫,我这满手的湿疹痒得难受,以前也得过湿疹,怎么再抹以前用过的药膏不管用了?”刘学伟解释说,治疗过敏性皮肤病,常用的是抗过敏药物,有时候根据皮损的情况,使用一些外用药物如药膏、药水等。治疗时,医生会根据病情的轻重来对症下药,而病人自己一般不能正确判断该使用哪一类的药物,该用多大剂量等,

因而用了药效果也不明显甚至反而加重病情。

因此在这儿要特别提醒大家,一旦感觉皮肤有不适,要尽快到医院检查对症治疗,不要盲目使用一些药物尤其是不明成分的偏方,以免延误或加重病情。如果总是出现过敏性症状,建议患者检查一下过敏原,并且以后要尽量避免接触过敏原,以免诱发皮肤病。

